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SADRŽAJ 
UVOD 
Tema i sadržaj ovog rada su mere i zadaci na zaštiti objekata od posebnog značaja. Rad se 
sastoji od osam celina. U uvodu je izložen, u kratkim crtama, sadržaj mog rada. U drugom 
poglavlju, date su definicije pojma bezbednosti, zatim pojmovi koje obuhvata sistem zaštite lica i 
objekata, kao i mere koje se u okviru sistema zaštite preduzimaju. Treće poglavlje obuhvata 
ciljeve i postupke bezbednosne procene ugroženosti određenih objekata, a u cilju što efikasnije 
zaštite istih. Bezbednosna procena ugroženosti se izrađuje da bi se sagledale karakteristike i 
posebnosti određenog objekta, pri čemu se u obzir uzima više faktora, kao što su okolina i 
pristup objektu, vrsta (namena) i veličina samog objekta i na kraju važnost štićenog objekta. 
Osim bezbednosne procene ugroženosti samog objekta (ili objekata) u obzir se mora uzeti i 
teren, odnosno mora da se izvrši bezbednosna procena terena koji obuhvata dalju i bližu okolinu 
štićenog objekta (pod okolinom se podrazumevaju i objekti u blizini štićenog objekta). U 
nastavku rada navedeni su određeni objekti za koje se vrši najpre priprema pregleda (u njih se 
ubrajaju npr. kongresne sale, aerodromske prostorije, sajamske hale, itd.), a nakon dobijanja 
zadatka zaštite. Za neposredno, uspešno vršenje pregleda postoje određeni uslovi koji moraju 
da budu zadovoljeni, kao što je na primer linija rukovođenja zadatkom vršenja pregleda. Drugim 
rečima, akcijom pregleda treba da rukovodi jedno lice ili štab, pri čemu rukovodioci ekipa koje 
vrše pregled moraju da imaju jasne zadatke date od strane štaba ili lica koje rukovodi akcijom 
pregleda određenog objekta. Sam cilj pregleda je da se pronađu i odstrane nepoželjna lica iz 
objekta, da se uklone opasni ili sumnjivi predmeti iz objekta, da se konstatuju eventualne 
opasnosti koje mogu da proizađu od samog objekta (da li su instalacije u odgovarajućem, 
ispravnom stanju, da li postoji opasnost od rušenja objekta ili njegovog dela, i sl.), da li u blizini 
objekta postoje opasna mesta ili životinje. Peto poglavlje se odnosi na neposredne mere i 
zadatke koje se preduzimaju prilikom zaštite određenih objekata. U njemu su izložene sledeće 
mere: mere protiv prisluškivanja, mere protivdiverrzione i protivterorističke zaštite, mere fizičke 
zaštite, mere tehničkog obezbeđenja i zaštite, mere zaštite od požara, mere zdravstvene zaštite 
i mere sanitarno-tehničke i biohemijske zaštite. U šestom poglavlju navedene su posebnosti koje 
se odnose na zaštitu objekata, od posebnog značaja (kao što su rezidencijalni objekti, posebni 
vojni objekti, i sl.). Zaštitnu funkciju ovih objekata izvršavaju organi unutrašnjih poslova, javna i 
državna bezbednost, a u slučaju vojnih objekata, vojna bezbednost. Bezbednosne mere koje se 
tom prilikom preduzimaju mogu da budu i potpuna zabrana pristupa vozilima i/ili peške, osim za 
lica sa specijalnim ovlašćenjima, koja se svakako kontrolišu na više načina prilikom dolaska u 
okolinu štićenog objekta i prilikom ulaska, neposredno u objekat. Sedmo poglavlje sadrži mere i 
zadatke koji se sprovode u zaštiti objekata pri vanrednim situacijama. Na kraju u zaključku date 
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su najvažnije odrednice iz predmeta rada dopunjeno mojim komentarima, razmišljanjima i 
sugestijama. 
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